

**Iktatószám:** 446-4/2014.

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Soponya Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. március 17. napján (hétfő) 7:30 órakor, a Községi Ház tanácstermében (8123 Soponya, Petőfi S. u. 158.) tartott, rendkívüli, nyílt képviselő-testületi ülésén

**Jelen vannak:**

Béndek József	polgármester
Hollósi Lászlóné	képviselő
Nagy Zsolt	képviselő
Simon Zoltán	képviselő
Theisz Imre	képviselő
Varga Zoltán	képviselő

**Meghívottak:**

Virágné Ferenczi Edit	jegyző
Miklós Imréné	jegyzőkönyvvezető

**Béndek József** polgármester:

Nagy tisztelettel köszöntöm a képviselő-testület tagjait. Megállapítom, hogy, a megválasztott 7 fős Képviselő-testületből 6 fő jelen van, így az ülés határozatképes. A mai rendkívüli ülésre egy napirendi pontunk van.

- 1.) Javaslat „Káloz, Sárkeresztúr, Soponya települések szennyvíz-elvezetési beruházása” ügyében adósságot keletkeztető ügylethez előzetes adatszolgáltatás benyújtására.

A képviselő-testület tagjai a javasolt napirendi pontot egyhangúlag, határozathozatal nélkül elfogadták.

**Napirend tárgyalása:**

- 1.) **Javaslat „Káloz, Sárkeresztúr, Soponya települések szennyvíz-elvezetési beruházása” ügyében adósságot keletkeztető ügylethez előzetes adatszolgáltatás benyújtására.**

A 446-2/2014. számú írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képezi.

**Béndek József** polgármester:

A szennyvízberuházással kapcsolatos hitelszerződéssel kapcsolatban a Fejér Megyei Kormányhivatalon keresztül a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumhoz fordultunk megkereséssel, melyet áttettek a hatáskörrel rendelkező Belügyminisztériumhoz. Megkeresésünkre a Belügyminisztérium helyettes államtitkára adott tájékoztatást. A hitelszerződés felmondásával keletkező fizetési kötelezettség terhe alóli mentesülés az önkormányzatok adósságának állam általi átvállalása kertében valósulhatott volna meg abban az esetben, amennyiben a beruházások lezárulása lehetővé tette volna a víziközmű társulatok megszüntetését, fizetési kötelezettségeiknek közvetlenül az önkormányzatokra történő átszállását.

Mivel még nem szűnt meg a víziközmű társulat, erre nem volt lehetőség, ezért az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletet köthet. Ennek első lépéseként az önkormányzatoknak legkésőbb 2014. március 16-ig előzetes adatszolgáltatást kell nyújtani az ÖNEGM rendszerben, a megfelelő dokumentumok csatolásával. A rendkívüli ülésre azért van szükség, mert eredetileg március 16. 24:00 óra volt az ÖNEGM rendszerben az adósságot keletkeztető ügylethez kapcsolódóan a regisztrálási határidő, de pénteken telefonos információ alapján az a lehetőség adódott, hogy ma 24:00 óráig lehet még regisztrálni. Nem tudom, hogy mindenkinek sikerült-e elolvasni az előterjesztést.

**Simon Zoltán** képviselő:

Az a véleményem, hogy a reggeli fél 8 órai rendkívüli testületi ülés itt Soponyán már eszköze a lakosság és minden képviselő távoltartásának. Kérem, hogy ez legyen bent a jegyzőkönyvben.

**Varga Zoltán** képviselő:

Én ugyanúgy kérem, hogy legyen bent a jegyzőkönyvben, hogy a mai ülést nem plakátolták ki a lakosoknak.

**Béndek József** polgármester:

Zoli te 16:00 órára sem jöttél el az ülésre. Neked teljesen mindegy mikor tartjuk a testületi ülést. Zoli te erről ne szavazzál.

**Varga Zoltán** képviselő:

Nekem ugyanúgy jogom van szavazni. Megteszem a lépéseket.

**Béndek József** polgármester:

Természetesen tedd meg a lépéseket. Most fontosabb dologról van szó. Arról van szó, ha nem hozunk határozatot, akkor a következő 3 évben nem tudunk hitelt igénybe venni. Ez egy lehetőség, nagyon fontos dolog. Regisztrálni kell magunkat, mert ha beszorulunk és szükségünk lesz hitelre, a regisztráció a hitel igénylés feltétele. Igazad van Zoli, hogy a lakosságot most nem tájékoztattuk. Ez egy elvi állásfoglalás, elkötelezettséget nem jelent. Regisztrálni kell a rendszerben, mert ez feltétele a hitelfelvételnek, ha szükség lesz rá. Javasolom, hogy hozzuk meg a határozatot az előterjesztésben foglalt regisztrációs felhatalmazásra. Az összes környékbeli, érintett település meghozta a határozatot, alapvetően ez a csatornázási ügyekre vonatkozik. Most nincs idő vitatkozni.

**Varga Zoltán** képviselő:

Egyfolytában mennek a csúsztatások, ez nem tetszik. Reggel fél 8-kor van testületi ülés rendszeresen. Valóban nem voltam egy-két testületi ülésen.

**Theisz Imre** képviselő:

Egy napirendi pont van, amiről szavazni kell.

**Béndek József** polgármester:

Ez lehetőség, a Kormánytól április közepén választ fogunk kapni, hogy egyáltalán bekerülünk-e abba a körbe, aki majd hitelhez juthat az elkövetkezendő 3 évben.

**Varga Zoltán** képviselő:

Meg lehet nézni, hogy ki hányszor nem volt testületi ülésen.

**Béndek József** polgármester:

Javaslom, fogadjuk el a határozati javaslatot.

A képviselő-testület tagjai 6 igen szavazattal, egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Soponya Nagyközség Önkormányzat**  
**Képviselő-testületének**  
**25/2014.(III.17.)számú határozata**

Soponya Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a szennyvízberuházás ügyében legfeljebb 35 millió forint összegű adósságot keletkeztető ügylethez előzetes adatszolgáltatást nyújtson be az ÖNEGM (Önkormányzati előirányzat-gazdálkodási Modul) rendszerben a hitelfelvétel lehetőségére vonatkozó kormányzati hozzájárulás megszerzéséhez.

Határidő: azonnal

Felelős: **Béndek József** polgármester

**Virágné Ferenczi Edit** jegyző

A képviselő-testület ülésére további napirend nem volt, kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így **Béndek József** polgármester a képviselők munkáját, részvételét megköszönte, és a képviselő-testület rendkívüli, nyílt ülését 7:45 órakor bezárta.

k. m. f.

  
**Béndek József**  
polgármester



  
**Virágné Ferenczi Edit**  
jegyző